В настоящее время валка леса на рубках главного и промежуточного пользования осуществляется бензопилами Stihl и Husgvarna365, а также хорвестерами "Rottne","Амкодор-2551", "Амкодор-2661.1". При проведении рубок ухода за лесом работает комплекс: харвестер VIMEK 404 Т 6 плюс форвардер VIMEK 610.2. В лесхозе имеется 14 погрузочно-транспортных машин Беларусь 82 МПT 461.1 для перевозки и трелевки древесины. Многооперационной лесозаготовительной техникой (харвестерами) в 2020 году заготовлено 59 тыс.м3 древесины, что составляет 38% от общего объема лесозаготовок.
Подвозка лесопродукции на промежуточные склады в лесничествах осуществляется тележками, форвардерами "Амкодор – 2661.1" и фарвардером "Амкодор - 2662". Вывозка лесопродукции осуществляется в сортиментах на цех лесхоза и к пунктам отгрузки (железнодорожные станции) пятью сортиментовозами на базе автомобилей МАЗ.
[bookmark: _GoBack]Кроме того, лесхоз располагает линией по производству щепы топливной, для чего используется рубительная машина немецкого производства,  имеется 3 щеповоза для доставки щепы для потребителей. Это позволяет лесхозу наращивать объемы производства по щепе, сырьем для щепы лесхоз обеспечен.

